

СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р. Доброслав Станимиров Кюркчиев, д.м.н.

Лаборатория по Клинична имунология, УМБАЛ „Св. Иван Рилски“, София

Катедра „Клинична имунология“, МФ, МУ-София

Относно конкурс за академичната длъжност „ПРОФЕСОР“ по професионално направление 4.3. „Биологически науки“, „Имунология“, за нуждите на Лаборатория

„Експериментална имунология“, Департамент „Имунология“, Институт по

Микробиология „Стефан Ангелов“ Българска академия на науките

Конкурсът е обявен в „Държавен вестник“, бр.47 от 22.05.2020

1. Образование и професионално развитие

Доц. Андрей Чорбанов завършва Биологическия факултет на СУ „Св. Климент Охридски“ с профилиране в областта на генното и клетъчното инженерство. От 1992 до 1999 работи в Националния център по заразни и паразитни болести, лаборатория „Бактериални ваксини“. През 1999 постъпва в Института по микробиология към БАН, секция „Имунология“. През 2002 защитава дисертационен труд на тема „Инженерни и генно инженерни химерни молекули като антигени“ под ръководството на проф. д-р Чавдар Василев. По време на своето следване и професионална квалификация доц. Чорбанов е участник в множество допълнителни курсове към НИЦЗПБ на теми, свързани основно с имунологична диагностика на инфекциозни заболявания, както и в чужбина, където темите са свързани с по-фундаментални области: „Молекулярна имунология“ в Румъния, Курс по имунология „Ешгорел“ в Чехия, „Self tolerance and self recognition“, Румъния. През 1996-1997 специализира в Университета в Утрехт, Холандия, а през 2003 към Националния университет на Тайван.

От 2009 доц. Чорбанов е доцент към Института по микробиология, БАН, а от 2016 е завеждащ департамент „Имунология“ към Института по Микробиология, БАН. От 2011 доц. Чорбанов е гост-професор в Нишки университет, Сърбия.

2. Научно изследователска дейност

При анализ на научно-изследователската дейност на доц. Чорбанов може да бъде намерен баланс, или трябва да се говори твърде много алтернативни фактите да говорят. Представените като хабилитационен труд 16 публикации от 2009

